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Comissão Nacional de Desenvolvimento Sustentável dos Povos e Comunidades Tradicionais

Sumário Executivo da 23ª Reunião Ordinária da CNPCT

04 de novembro de 2014 

Local: Auditório da CONAB sede – SGAS 901, Bloco A, lote 69 – Asa Sul – Brasília/DF

I) Abertura:

A 23ª Reunião Ordinária da CNPCT, iniciou dia 04 de novembro de 2014 no período da manhã e seguiu até as 18h. 

Após a fala de abertura e boas vindas dos secretários Marcelo Cardona Rocha (MDS) e Paulo Guilherme Cabral (MMA), foram tratados os pontos da pauta:

II) Informes de Governo:

· Secretário Marcelo Cardona,  Presidente da CNPCT, informes gerais.
III) Apresentação da Metodologia do II Encontro 

· Leitura passo a passo da Metodologia.
· Diálogo com os representantes e acolhimento das sugestões. 

· Para a mesa de abertura, acordou-se que seria integrada pelos Ministros do MDS, MMA, MDA e SG/PR; e, seriam convidados os Ministérios que fazem parte da CNPCT. 
· Ainda para a mesa de abertura, em relação à sociedade civil ficou-se de definir em reunião a ser realizada no dia 24 de novembro os componentes da referida mesa.
· A Presidência da CNPCT ficou encarregada de convidar a Presidente Dilma Rousseff para abertura do evento. A SG-PR apontou a possibilidade de realizar gestões na agenda da Presidenta.
· Foi sugerida a definição de um Grupo de Trabalho responsável pelo Acolhimento dos segmentos (mística de abertura de cada dia)o GT será  integrado por Rede Kôdya, ARA, CONJUVE e CEDRO. 
· Foi sugerido que o Grupo de Trabalho de Comunicação se deslocasse para Brasília no dia 23/11, para discutir os encaminhamentos do Portal Ypadê.

· Houve uma discussão sobre a viabilidade de realização de uma feira/mostra, com os produtos dos diferentes segmentos e comunidades.  Chamou-se atenção para a importância de evitar produtos perecíveis ou muito volumosos, ficando a recomendação também para que seja dada preferência ao artesanato, a fim de evitar problemas com órgãos de controle, a exemplo da ANVISA. A Associação Pacari afirmou que já possui uma lista do que pode ou não ser exposto nessas situações. A  Rede Pantaneira de Povos e Comunidades Tradicionais , ficou incumbida de encaminhar à Presidência da CNPCT, até a sexta-feira, dia 07/11, uma listagem com os expositores, bem como quais e quantos produtos serão expostos.  

· Foi definida a composição da mesa de debate sobre Territórios: acesso, regularização e conflitos, prevista para o dia 26/11, que será composta por SPU, MCidades, ICMBio, INCRA, FUNAI/MJ e MPF. Para a programação da tarde desse mesmo dia, os participantes acordaram que haverá um Grupo de Trabalho (GT’s), ao invés das oficinas temáticas propostas anteriormente. Os GT’s se reunirão por eixos temáticos da PNPCT, a exemplo dos encontros regionais, para priorizar as propostas trazidas dos encontros regionais para cada eixo. 
· Para a programação prevista para a manhã do dia 27/11 foi sugerida a participação de representantes do CONSEA, CONDRAF e um Conselho Estadual, para relatarem suas experiências na mesa de debate sobre Participação Social como método de governo: a importância dos conselhos de políticas públicas.
· Após intenso debate, sobre o qual não se chegou a um consenso acerca da composição e representatividade dos segmentos na construção da proposta do novo Conselho Nacional de Desenvolvimento Sustentável dos Povos e Comunidades Tradicionais, foi pactuada a formação de um Grupo de Trabalho responsável por elaborar possibilidades a serem discutidas no II Encontro Nacional referentes à Composição e Representatividade. O Grupo de Trabalho será formado pelos seguintes membros de governo: MDS, MMA, MDA, SG-PR, SEPPIR, MinC, SPU; pelo convidado permanente: MPF; e pelas seguintes entidades membros da sociedade civil: APOINME, Rede Kôdya, CEDRO, ARA, Rede Pantaneira de Comunidades Tradicionais, Coordenação Estadual da Bahia de Fundo e Fecho de Pasto e CONFREM.

· Sobre a programação cultural acordou-se que o governo faria a verificação do espaço e a sociedade civil a forma de utilização pelos segmentos. 
· Foi designado pela sociedade civil para compor a Mesa de Territórios a Associação dos Retireiros do Araguaia e a APOINME; 

· As fotos para exposição durante o Encontro ficaram de ser enviadas até o dia 12/11 para a Mariana (MMA); 

· Foi deliberado sobre os convidados/as para o II Encontro Nacional: 2 caiçaras (representando a Coordenação Nacional Caiçara), 1 raizeira (responsável pela publicação do Protocolo das Raizeiras); 1 jovem de cada um dos segmentos: povos de terreiro, cigano, Retireiro do Araguaia e pescador (constatação de que a juventude necessita ser reforçada) e 1pesquisador de cada uma das regiões (desde que trabalhe com povos e comunidades tradicionais). Definiu-se, ainda, que os antigos membros da CNPCT serão convidados/as para o Encontro Nacional. Desta forma foram fechados os 300 participantes do II Encontro.
· Os conselhos e comissões estaduais e municipal, conforme já deliberado anteriormente, também são delegadas/os natos (desde que tenham participado dos encontros regionais). Os membros da CNPCT também são delegadas/os natos. 
· A sociedade civil da CNPCT ficou responsável por colaborar na articulação/confirmação dos 200 delegados, e, eventualmente, seus suplentes. 

IV) Apresentação da Deputada Federal Erika Kokay 

· A Deputada Federal Erika Kokay apresentou a proposta de realização de Ato Público em Defesa dos Povos e Comunidades Tradicionais, promovido pela Comissão de Direitos Humanos e Minorias da Câmara dos Deputados. O evento proposto será  realizado na Câmara dos Deputados  e terá  o objetivo de promover a defesa da universalização de instrumentos que assegurem o pleno exercício da cidadania a todos os povos e comunidades tradicionais, para tanto, solicitando a rápida aprovação do Projeto de Lei 7447/2010 que transforma o Decreto 6.040/2007 em Lei.

· A Plenária acolheu e proposta e sugeriu que o ato fosse incorporado à programação do II Encontro Nacional de Povos e Comunidades Tradicionais.
VI) Encerramento

Pág.2

