CONSELHO DE RECURSOS DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

4ª Câmara de Julgamento

##ATO DECISÕES PROFERIDAS EM PROCESSOS FISCAIS

##TEX No mês de Outubro de 2004, na sede do Conselho de Recursos da Previdência Social, situado no Setor de Autarquias Sul – Quadra 04, Bloco “K”, Brasília-DF, reuniram-se os membros da Quarta Câmara de Julgamento, nas datas a seguir mencionadas. Na ordem do dia, foram vistos, examinados e discutidos os recursos em pauta e, em conseqüência, foram proferidas as seguintes decisões:

##DAT Em 25 de Outubro de 2004

##TEX Relator(a): Ana Maria Bandeira

Notificação Fiscal: 35.451.076-2 - Matéria: AFERIÇÃO INIDIRETA - NOTAS FISCAIS, AUTÔNOMOS, PRÓ – LABORE, RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): -CONSTRUTORA VALDAN LTDA - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 214/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.591.936-2 - Matéria: TERCEIROS - Recorrente(s): DALKIA BRASIL S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2535/2004 - Decisão: NÃO CONHECER DO RECURSO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.550.610-6 - Matéria: GLOSA – COMPENSAÇÃO - Recorrente(s): DALKIA BRASIL S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2536/2004 - Decisão: NÃO CONHECER DO RECURSO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.562.538-5 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE GRÃO MOGOL - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 215/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.562.535-0 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTÔNOMOS - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE GRÃO MOGOL - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2537/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.562.536-9 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTÔNOMOS - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE GRÃO MOGOL - PREFEITURA MUNCIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2538/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.277.048-1 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): CONSTRUTORA AKYO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2539/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E DAR-LHE PROVIMENTO PARCIAL POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.184.514-3 - Matéria: DÉBITO SUPLEMENTAR - Recorrente(s): MARCON SERVIÇOS DE DESPACHOS EM GERAL LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2540/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.535.772-0 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - Recorrente(s): LOCALIZA RENT A CAR S/A - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 216/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.476.535-3 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTÔNOMOS - Recorrente(s): LOCALIZA RENT A CAR S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2541/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.476.536-1 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTÔNOMOS – TERCEIROS - Recorrente(s): LOCALIZA RENT A CAR S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2542/2004 - Decisão: NÃO CONHECER DO RECURSO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.327.905-6 - Matéria: PRÓ - LABORE/SÓCIOS GERENTES - Recorrente(s): COLETIVOS SÃO LUCAS LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2543/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Marcelo Freitas de Souza Costa

Auto de Infração: 35.279.156-0 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): BANCO DO ESTADO DO PIAUI S/A - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 217/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.279.159-4 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DO TRABALHO DO MENOR ASSISTIDO - Recorrente(s): BANCO DO ESTADO DO PIAUI S/A - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 218/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.279.160-8 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DO TRABALHO DO MENOR ASSISTIDO - Recorrente(s): BANCO DO ESTADO DO PIAUI S/A - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 219/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal nº 35.279.157-8 – Matéria: SALÁRIO INDIRETO – ALIMENTAÇÃO, AUXÍLIO CRECHE, CESTA BÁSICA - Recorrente(s): BANCO DO ESTADO DO PIAUI S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2544/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.279.158-6 - Matéria: SALÁRIO INDIRETO – ALIMENTAÇÃO - Recorrente(s): BANCO DO ESTADO DO PIAUI S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2545/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Maria Ligia Soria

Notificação Fiscal: 35.611.285-3 - Matéria: CONSTRUÇÃO CIVIL - PARTICIPAR (DRO) - Recorrente(s): FRANCISCO MALDONADO JUNIOR - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2547/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.488.993-1 - Matéria: AFERIÇÃO INDIRETA – CUB - Recorrente(s): JOSÉ RIBEIRO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2548/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.594.720-0 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): MODULO 2 INDÚSTRIA DE MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2549/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.594.721-8 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): MODULO 2 INDÚSTRIA DE MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2550/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.594.719-6 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): MODULO 02 INDÚSTRIA DE MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2551/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.594.718-8 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): MODULO 02 INDÚSTRIA DE MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2552/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Francisco Assis de Oliveira Júnior

Protocolo: 44006.003042/2000-37 - Matéria: FILANTROPIA - ATO CANCELATÓRIO - Recorrente(s): COLÉGIO BATISTA SANTOS DUMONT - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2546/2004 - Decisão: ANULAR O ACÓRDÃO DA CÂMARA E CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Ana Maria Bandeira

Notificação Fiscal: 35.397.643-1 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE JAQUEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2553/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.546.730-5 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTÔNOMOS - Recorrente(s): GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2554/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.546.737-2 - Matéria: CONVÊNIO COOPERATIVA - Recorrente(s): GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2555/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.546.551-5 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTÔNOMOS - Recorrente(s): GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2556/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.615.718-0 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE GUARULHOS - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2557/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.615.737-7 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE GUARULHOS - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2558/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.615.332-0 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE GUARULHOS - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2559/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.615.731-8 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE GUARULHOS - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2560/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.615.345-2 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE GUARULHOS - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2561/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.615.736-9 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE GUARULHOS - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2562/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.615.337-1 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE GUARULHOS - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2563/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.615.331-2 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE GUARULHOS - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2564/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.615.335-5 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE GUARULHOS - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2565/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Marcelo Freitas de Souza Costa

Notificação Fiscal: 35.427.247-0 - Matéria: AUTÔNOMOS - CONVÊNIO COOPERATIVA - DIFERENÇAS DE CONTRIBUIÇÕES - Recorrente(s): CABURÉ - CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2566/2004 - Decisão: ANULAR O ACÓRDÃO DA CÂMARA E CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.506.410-3 - Matéria: SALÁRIO INDIRETO - Recorrente(s): CONGREGAÇÃO DAS FILHAS DE NOSSA SENHORA DA MISERICÓRDIA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2567/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.506.409-0 - Matéria: SALÁRIO INDIRETO - Recorrente(s): CONGREGAÇÃO DAS FILHAS DE NOSSA SENHORA DA MISERICÓRDIA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2568/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.396.804-8 - Matéria: PARTICIPAÇÃO NOS LUCROS - Recorrente(s): COMPANHIA NACIONAL DE ALCALIS - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2570/2004 - Decisão: ANULAR O ACÓRDÃO DA CÂMARA E CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.538.175-3 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - RETENÇÃO DE 11% SOBRE O VALOR DA FATURA - Recorrente(s): ARACRUZ CELULOSE S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2571/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.712.270-4 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - RETENÇÃO DE 11% SOBRE O VALOR DA FATURA - Recorrente(s): DAIMLERCHRYSLER DO BRASIL LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2572/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Ana Maria Bandeira

Notificação Fiscal: 35.435.236-9 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA - Recorrente(s): DELOITTE TOUCHE TOHMATSU AUDITORES INDEPENDENTES - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2573/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.435.235-0 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA - Recorrente(s): DELOITTE TOUCHE TOHMATSU AUDITORES INDEPENDENTES - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2574/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.348.870-4 - Matéria: DÉBITO SUPLEMENTAR - Recorrente(s): KARIJÓ COMERCIAL E IMPORTADORA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2575/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.527.357-8 - Matéria: AUTÔNOMOS - ÓRGÃO PÚBLICO - EXERCENTES DE MANDATOS ELETIVOS - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE SÃO MIGUEL DOS CAMPOS - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2576/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.527.359-4 - Matéria: AUTÔNOMOS - ÓRGÃO PÚBLICO - EXERCENTES DE MANDATOS ELETIVOS - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE SÃO MIGUEL DOS CAMPOS - CÂMARA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2577/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.072.821-6 - Matéria: SALÁRIO INDIRETO - AUXÍLIO CRECHE - Recorrente(s): BMS BELGO MINEIRA SISTEMAS S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2578/2004 - Decisão: ANULAR O ACÓRDÃO DA CÂMARA E CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.496.592-1 - Matéria: SALÁRIO INDIRETO – ALUGUEL - Recorrente(s): DUCÔCO PRODUTOS ALIMENTÍCIOS S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2579/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.496.584-0 - Matéria: APROPRIAÇÃO INDÉBITA/AQUISIÇÃO DE PRODUTOS RURAIS - Recorrente(s): DUCÔCO PRODUTOS ALIMENTÍCIOS S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2580/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.538.861-8 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): ANTÔNIO NAZARÉ SANTANA MELO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2581/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.021.660-6 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): FININVEST S/A ADMINISTRADORA DE CARTÕES DE CRÉDITO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2582/2004 - Decisão: ANULAR O AUTO DE INFRAÇÃO (AI) , de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.564.920-9 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DO TRABALHO DO MENOR ASSISTIDO - Recorrente(s): DEPARTAMENTO DE ÁGUA E ESGOTO - Recorrido(s): - INSS Decisório nº: 220/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.564.919-5 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DO TRABALHO DO MENOR ASSISTIDO - Recorrente(s): DEPARTAMENTO DE ÁGUA E ESGOTO - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 221/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.509.638-2 - Matéria: PRÓ - LABORE/REMUNERAÇÃO DE DIRETORES - RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - RETENÇÃO DE 11% SOBRE O VALOR DA FATURA - Recorrente(s): COMPANHIA MULLER DE BEBIDAS DO NORDESTE S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2583/2004 - Decisão: ANULAR A DECISÃO NOTIFICAÇÃO (DN) , de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##DAT Em 26 de Outubro de 2004

##TEX Relator(a): Avani Vilazante Castro

Notificação Fiscal: 35.443.748-8 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): COPAL CONSTRUTORA PARAIBA LTDA / PETROBRÁS - PETRÓLEO BRASILEIRO S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2584/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.386.650-4 - Matéria: DÉBITO NORMAL - Recorrente(s): AD'ORO ALIMENTÍCIA E COMERCIAL LTDA - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 222/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.621.208-4 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA IZABEL DO IVAÍ - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2585/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.621.220-3 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE PÉROLA – APAE - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2586/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.592.989-9 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SÃO JOÃO DO CAIUÁ - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2587/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 37169.005285/2003-13 - Matéria: PEDIDO DE RESTITUIÇÃO - Recorrente(s): ILCA MARIA SUAVI - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2588/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E DAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.539.260-7 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTÔNOMOS - Recorrente(s): EMPRESA PORTOALEGRENSE DE VIGILÂNCIA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2589/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.539.242-9 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTÔNOMOS - Recorrente(s): EMPRESA PORTOALEGRENSE DE VIGILÂNCIA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2590/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.546.735-6 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2591/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.546.550-7 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2592/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.546.729-1 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2593/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.546.736-4 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2594/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.517.519-3 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE CONCHAL - PREFEITURA MUNICIPAL E CONSTRUTORA SIMOSO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2595/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.275.201-7 - Matéria: SALÁRIO INDIRETO - SEGURO DE VIDA - Recorrente(s): PRODUTOS ROCHE QUÍMICOS E FARMACÊUTICOS S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2596/2004 - Decisão: ANULAR O ACÓRDÃO DA CÂMARA E CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.592.985-6 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTÔNOMOS - Recorrente(s): ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE NOVA ESPERANÇA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2597/2004 - Decisão: NÃO CONHECER DO RECURSO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Rycardo Henrique Magalhães de Oliveira

Notificação Fiscal: 35.591.601-0 -Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE AMARANTE DO MARANHÃO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2598/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.591.511-1 - Matéria: ACRÉSCIMOS LEGAIS - AFERIÇÃO INDIRETA – AUTÔNOMOS - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE AMARANTE DO MARANHÃO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2599/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.591.510-3 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTONOMIA - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE AMARANTE DO MARANHÃO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2600/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.591.514-6 - Matéria: ACRÉSCIMOS LEGAIS - ÓRGÃO PÚBLICO - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE AMARANTE DO MARANHÃO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2601/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E DAR-LHE PROVIMENTO PARCIAL POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.591.513-8 - Matéria: AUTÔNOMOS - DIFERENÇAS DE CONTRIBUIÇÕES - ÓRGÃO PÚBLICO - DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTONOMIA - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE AMARANTE DO MARANHÃO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2602/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.591.512-0 - Matéria: APROPRIAÇÃO INDÉBITA - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE AMARANTE DO MARANHÃO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2603/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.591.606-1 - Matéria: PRODUTO RURAL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE AMARANTE DO MARANHÃO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2604/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.591.592-8 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE AMARANTE DO MARANHÃO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2605/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.591.602-9 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE AMARANTE DO MARANHÃO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2606/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.591.608-8 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE AMARANTE DO MARANHÃO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2607/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.591.607-0 – Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE AMARANTE DO MARANHÃO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2608/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.591.509-0 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - RETENÇÃO DE 11% SOBRE O VALOR DA FATURA - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE AMARANTE DO MARANHÃO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2609/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.591.507-3 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE AMARANTE DO MARANHÃO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2610/2004 - Decisão: ANULAR A DECISÃO NOTIFICAÇÃO (DN) , de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.591.591-0 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE AMARANTE DO MARANHÃO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2611/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.591.520-0 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE AMARANTE DO MARANHÃO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2612/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.591.506-5 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE AMARANTE DO MARANHÃO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2613/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.591.508-1 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE AMARANTE DO MARANHÃO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2614/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Maria Ligia Soria

Auto de Infração: 35.289.558-6 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): FLABEL CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2615/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.289.556-0 - Matéria: AFERIÇÃO INDIRETA - Recorrente(s): FLABEL CONSTRUÇÃO CIVIL  LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2616/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.289.555-1 - Matéria: AFERIÇÃO INDIRETA – CUB - Recorrente(s): FLABEL CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2617/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.289.557-8 - Matéria: AFERIÇÃO INDIRETA - Recorrente(s): FLABEL CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2618/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Rycardo Henrique Magalhães de Oliveira

Notificação Fiscal: 35.564.486-0 - Matéria: TERCEIROS - Recorrente(s): DISTRIBUIDORA BRASÍLIA DE VEÍCULOS S/A DISBRAVE - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2623/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.509.752-4 - Matéria: AUTÔNOMOS - ÓRGÃO PÚBLICO - CARGOS COMISSIONADOS - CONTRATO TEMPORÁRIO - EXERCENTES DE MANDATOS ELETIVOS - PRODUTO RURAL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE ALTINHO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2624/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.509.755-9 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - EXERCENTES DE MANDATOS ELETIVOS - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE ALTINHO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2625/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.651.142-1 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE SANTA CATARINA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2626/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.651.144-8 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE SANTA CATARINA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2627/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.651.152-9 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTÔNOMOS -  RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - RETENÇÃO DE 11% SOBRE O VALOR DA FATURA - Recorrente(s): CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE SANTA CATARINA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2628/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.509.754-0 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - RETENÇÃO DE 11% SOBRE O VALOR DA FATURA - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE ALTINHO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 224/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.509.756-7 - Matéria: AUTÔNOMOS - ÓRGÃO PÚBLICO - CARGOS COMISSIONADOS - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE ALTINHO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2629/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.509.753-2 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - CARGOS COMISSIONADOS - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE ALTINHO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2630/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.331.044-1 - Matéria: ACORDOS/SENTENÇAS TRABALHISTAS - Recorrente(s): MOBITEL S/A TELECOMUNICAÇÕES - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2631/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.473.774-0 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - RETENÇÃO DE 11% SOBRE O VALOR DA FATURA - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE SANTA MARIA DA SERRA - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2632/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.473.768-6 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE SANTA MARIA DA SERRA - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2633/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.473.769-4 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE SANTA MARIA DA SERRA - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2634/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Avani Vilazante Castro

Auto de Infração: 35.548.801-9 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): METALÚRGICA USIMEC LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2635/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.548.795-0 - Matéria: AUTÔNOMOS -  DÉBITO NORMAL - Recorrente(s): METALÚRGICA USIMEC LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2636/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.548.799-3 - Matéria: APROPRIAÇÃO INDÉBITA - RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - RETENÇÃO DE 11% SOBRE O VALOR DA FATURA - Recorrente(s): METALÚRGICA USIMEC LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2637/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.548.796-9 - Matéria: AUTÔNOMOS - DÉBITO NORMAL - Recorrente(s): METALÚRGICA USIMEC LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2638/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 35464.002164/2004-31 - Matéria: PAGAMENTO DE CONTRIBUIÇÕES COM APÓLICES DA DÍVIDA PÚBLICA - Recorrente(s): COMPANHIA NACIONAL DE ARMAZÉNS GERAIS ALFANDEGADOS – CNAGA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2639/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 35464.002484/2004-91 - Matéria: PAGAMENTO DE CONTRIBUIÇÕES COM APÓLICES DA DÍVIDA PÚBLICA - Recorrente(s): COMPANHIA NACIONAL DE ARMAZÉNS GERAIS ALFANDEGADOS – CNAGA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2640/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 35464.002163/2004-96 - Matéria: PAGAMENTO DE CONTRIBUIÇÕES COM APÓLICES DA DÍVIDA PÚBLICA - Recorrente(s): COMPANHIA NACIONAL DE ARMAZÉNS GERAIS ALFANDEGADOS – CNAGA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2641/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.374.507-3 - Matéria: AUTÔNOMOS - CONVÊNIO COOPERATIVA - DÉBITO NORMAL - Recorrente(s): ELLENCO CONSTRUÇÕES LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2642/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 32.628.819-8 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - CARGOS COMISSIONADOS - ÓRGÃO PÚBLICO - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): ESTADO DE MINAS GERAIS – GOVERNO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2643/2004 - Decisão: ANULAR O ACÓRDÃO DA CÂMARA E CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 32.159.709-5 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTÔNOMOS - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE ALVORADA - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2644/2004 - Decisão: ANULAR O ACÓRDÃO DA CÂMARA E CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 32.159.734-6 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTÔNOMOS - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE ALVORADA - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2645/2004 - Decisão: ANULAR O ACÓRDÃO DA CÂMARA E CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 32.159.710-9 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTÔNOMOS - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE ALVORADA - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2646/2004 - Decisão: ANULAR O ACÓRDÃO DA CÂMARA E CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 32.159.720-6 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTÔNOMOS - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE ALVORADA - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2647/2004 - Decisão: ANULAR O ACÓRDÃO DA CÂMARA E CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.383.151-4 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE SIMÕES FILHO - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2648/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.548.798-5 - Matéria: APROPRIAÇÃO INDÉBITA - RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - RETENÇÃO DE 11% SOBRE O VALOR DA FATURA - Recorrente(s): METALÚRGICA USIMEC LTDA - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 225/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.548.800-0 - Matéria: AFERIÇÃO INDIRETA - Recorrente(s): METALÚRGICA USIMEC LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2649/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.312.813-9 - Matéria: SALÁRIO INDIRETO – TRANSPORTES - Recorrente(s): FUNDAÇÃO KARNIG BAZARIAN - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2650/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.251.019-6 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): FUNDAÇÃO KARNIG BAZARIAN - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2651/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Fábio Pereira Fonseca Aires

Notificação Fiscal: 35.554.858-5 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - Recorrente(s): COMPANHIA  BRASILEIRA  DE ALUMÍNIO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2652/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.554.861-5 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - Recorrente(s): COMPANHIA BRASILEIRA DE ALUMÍNIO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2653/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.454.631-7 : RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - Recorrente(s): COMPANHIA BRASILEIRA  DE ALUMÍNIO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2654/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.454.580-9 - Matéria: TERCEIROS - Recorrente(s): FURAMETAL INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2655/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.491.529-0 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA - Recorrente(s): ESCELSA PARTICIPAÇÕES S/A ESCELSAPAR - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2656/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.585.576-3 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): ESTAMPARIA SÃO JOÃO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2657/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.585.574-7 - Matéria: DÉBITO NORMAL - Recorrente(s): ESTAMPARIA SÃO JOÃO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2658/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.585.575-5 - Matéria: AUTÔNOMOS -  DÉBITO NORMAL - PRÓ – LABORE - Recorrente(s): ESTAMPARIA SÃO JOÃO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2659/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.159.021-8 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): ANGELO ANTÔNIO MIRANDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2660/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.588.948-0 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): BOAVENTURA LOPES AGUIAR - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2661/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.513.787-9 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO ESTADO DO PARANÁ - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2662/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.513.748-8 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODOAGEM DO ESTADO DO PARANÁ - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2663/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##DAT Em 27 de Outubro de 2004

##TEX Relator(a): Dirce Barroso França

Notificação Fiscal: 35.294.604-0 - Matéria: SALÁRIO INDIRETO - Recorrente(s): FORD BRASIL LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2664/2004 - Decisão: ANULAR O ACÓRDÃO DA CÂMARA E CONHECER DO RECURSO E DAR-LHE PROVIMENTO PARCIAL POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.562.527-0 - Matéria: AUTÔNOMOS - ÓRGÃO PÚBLICO - DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTONOMIA - PRODUTO RURAL - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE JANUÁRIA - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2665/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.564.648-0 - Matéria: AUTÔNOMOS - DÉBITO NORMAL - Recorrente(s): CENTRO MÉDICO CAXIAS LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2666/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.597.863-6 - Matéria: CONSTRUÇÃO CIVIL - PARTICIPAR (DRO) - Recorrente(s): JEAN HAMILTON MODOLO DE SOUZA DIAS - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2667/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E DAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.566.452-6 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): CLÍNICA PSIQUIÁTRICA CHARCOT S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2668/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.626.970-1 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - CARGOS COMISSIONADOS - ÓRGÃO PÚBLICO - EXERCENTES DE MANDATOS ELETIVOS - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE FLORES DA CUNHA - CÂMARA DE VEREADORES - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2669/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.606.578-2 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): CHOCOLATES GAROTO S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2670/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.631.734-0 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - RETENÇÃO DE 11% SOBRE O VALOR DA FATURA - Recorrente(s): CHOCOLATES GAROTO S/A - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 226/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.377.149-0 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): CHOCOLATES GAROTO S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2671/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.445.057-3 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): BEMA TINTAS LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2672/2004 - Decisão: ANULAR O ACÓRDÃO DA CÂMARA E CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.485.319-8 - Matéria: SAT - DIFERENÇA DE ALÍQUOTAS - Recorrente(s): AGROFÉRTIL S/A INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERTILIZANTES - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2673/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.485.318-0 - Matéria: SAT - DIFERENÇA DE ALÍQUOTAS - Recorrente(s): AGROFÉRTIL S/A INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERTILIZANTES - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2674/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Rogério de Lellis Pinto

Notificação Fiscal: 35.538.696-8 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - EXERCENTES DE MANDATOS ELETIVOS - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE URUANA DE MINAS - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2675/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.538.695-0 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - EXERCENTES DE MANDATOS ELETIVOS - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE URUANA DE MINAS - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2676/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.538.674-7 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - EXERCENTES DE MANDATOS ELETIVOS - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE URUANA DE MINAS - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2677/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.607.725-0 - Matéria: AUTÔNOMOS - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE SENTO SÉ - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2678/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.545.944-2 - Matéria: SALÁRIO INDIRETO – ALIMENTAÇÃO - SALÁRIO INDIRETO - ASSISTÊNCIA MÉDICA/ODONTOLÓGICA - Recorrente(s): CENÁRIOS ENGENHARIA S/C LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2679/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração:35.571.017-0 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): CRIAR ESTILOS ENGENHARIA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2680/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.620.163-5 - Matéria: SALÁRIO INDIRETO - Recorrente(s): ASSOCIAÇÃO ESCOLA SUÍÇO BRASILEIRA DE SÃO PAULO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2681/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.620.162-7 - Matéria: SALÁRIO INDIRETO - Recorrente(s): ASSOCIAÇÃO ESCOLA SUÍÇO BRASILEIRA DE SÃO PAULO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2682/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.545.941-8 - Matéria: SAT - DIFERENÇA DE ALÍQUOTAS - Recorrente(s): CENÁRIOS ENGENHARIA S/C LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2683/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.571.018-8 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): CRIAR ESTILOS ENGENHARIA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2684/2004 - Decisão:ANULAR O AUTO DE INFRAÇÃO (AI) , de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.595.566-0 - Matéria: DÉBITO SUPLEMENTAR - Recorrente(s): BATERIAS AJAX LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2685/2004 - Decisão: ANULAR A DECISÃO NOTIFICAÇÃO (DN) , de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.595.564-4 - Matéria: DIFERENÇAS DE CONTRIBUIÇÕES - PARTE EMPRESA - TERCEIROS - Recorrente(s): BATERIAS AJAX LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2686/2004 - Decisão: ANULAR A DECISÃO NOTIFICAÇÃO (DN) , de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.595.563-6 - Matéria: APROPRIAÇÃO INDÉBITA - Recorrente(s): BATERIAS AJAX LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2687/2004 - Decisão: ANULAR A DECISÃO NOTIFICAÇÃO (DN) , de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.456.818-3 - Matéria: AUTÔNOMOS - DÉBITO NORMAL - PRÓ – LABORE - Recorrente(s): FLOCOTÉCNICA INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2688/2004 - Decisão: ANULAR A DECISÃO NOTIFICAÇÃO (DN) , de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.485.810-6 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - CONTRATO TEMPORÁRIO - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE INHAÚMA - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2689/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.542.864-4 - Matéria: AUTÔNOMOS -  DÉBITO NORMAL - Recorrente(s): FLOCOTÉCNICA INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2690/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.530.412-0 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - Recorrente(s): CENÁRIOS ENGENHARIA S/C LTDA - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 227/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.530.410-4- Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - Recorrente(s): CENÁRIOS ENGENHARIA S/C LTDA - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 228/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.530.407-4 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - Recorrente(s): CENÁRIOS ENGENHARIA S/C LTDA - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 229/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.545.947-7 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - Recorrente(s): CENÁRIOS ENGENHARIA S/C LTDA - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 230/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.530.408-2 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - Recorrente(s): CENÁRIOS ENGENHARIA S/C LTDA - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 231/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Maria Ligia Soria

Notificação Fiscal: 35.562.512-1 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - EXERCENTES DE MANDATOS ELETIVOS - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE CORAÇÃO DE JESUS - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2619/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.090.221-6 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS- ECT - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2620/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.562.513-0 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - EXERCENTES DE MANDATOS ELETIVOS - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE CORAÇÃO DE JESUS - PREFEITURA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2621/2004 - Decisão: ANULAR A NFLD, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.651.090-5 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTÔNOMOS - DESCARACTERIZAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS - ÓRGÃO PÚBLICO - CARGOS COMISSIONADOS - Recorrente(s): EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2622/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.439.673-0 - Matéria: SAT - DIFERENÇA DE ALÍQUOTAS - Recorrente(s): FUNDIÇÃO HUBNER LTDA - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 223/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Dirce Barroso França

Notificação Fiscal: 35.106.985-2 - Matéria: AFERIÇÃO INIDIRETA - NOTAS FISCAIS - Recorrente(s): DALL'ACQUA ENGENHARIA INCORPORAÇÕES E CONSTRUÇÕES LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2691/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.106.987-9 - Matéria: AFERIÇÃO INIDIRETA - NOTAS FISCAIS - Recorrente(s): DALL'ACQUA ENGENHARIA INCORPORAÇÕES E CONSTRUÇÕES LTDA - Recorrido(s): INSS 

Acórdão nº: 2692/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.539.678-5 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - Recorrente(s): CHEVRON ORONITE BRASIL LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2693/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.539.674-2 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - Recorrente(s): CHEVRON ORONITE BRASIL LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2694/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 37284.002680/2004-17 - Matéria: PEDIDO - Recorrente(s): INSTITUTO DOM PEDRO II - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2695/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 37284.000328/2004-39 - Matéria: PEDIDO - Recorrente(s): INSTITUTO DOM PEDRO II - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2696/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.539.436-7 - Matéria: SALÁRIO INDIRETO - Recorrente(s): CORN PRODUCTS BRASIL INGREDIENTES INDUSTRIAIS LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2697/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR MAIORIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 35948.000623/2004-17 - Matéria: PEDIDO DE RESTITUIÇÃO - Recorrente(s): FURUKAWA INDUSTRIAL S/A PRODUTOS ELÉTRICOS - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 232/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 36032.003083/2003-11 - Matéria: PEDIDO DE RESTITUIÇÃO - Recorrente(s): CONSTRUTORA SOL LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2698/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 35196.000387/2003-90 - Matéria: PEDIDO DE RESTITUIÇÃO - Recorrente(s): MACENO & SETOYAMA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2699/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 37070.000607/2003-27 - Matéria: PEDIDO DE RESTITUIÇÃO - Recorrente(s): MARILENE TERESINHA DE OLIVEIRA DA CUNHA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2700/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 37070.000151/2004-86 - Matéria: PEDIDO DE RESTITUIÇÃO - Recorrente(s): MARILENE TERESINHA DE OLIVEIRA DA CUNHA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2701/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 36582.001031/2004-63 - Matéria: PEDIDO DE RESTITUIÇÃO - Recorrente(s): MÓDULO ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 233/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Rogério de Lellis Pinto

Auto de Infração: 35.459.112-6 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): JOSÉ GALDINO ALVES - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2702/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.226.021-1 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): FRANCISCO DAS CHAGAS DE FREITAS - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2703/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.393.592-1 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): DÁLVIO PINA LEITE - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 234/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.596.047-8 - Matéria: DÉBITO NORMAL - Recorrente(s): HENRIQUE PIO FERRARI - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2704/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.596.046-0 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): HENRIQUE PIO FERRARI - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2705/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.514.952-4 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTONOMIA - EXERCENTES DE MANDATOS ELETIVOS - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE EXTREMA - CÂMARA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2706/2004 - Decisão: ANULAR A DECISÃO NOTIFICAÇÃO (DN) , de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.514.951-6 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - DESCARACTERIZAÇÃO DE AUTONOMIA - EXERCENTES DE MANDATOS ELETIVOS - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): MUNICÍPIO DE EXTREMA - CÂMARA MUNICIPAL - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2707/2004 - Decisão: ANULAR A DECISÃO NOTIFICAÇÃO (DN) , de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.446.973-8 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): ESPORTE CLUBE ELVIRA - Recorrido(s):INSS - Acórdão nº: 2708/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.446.974-6 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS - Recorrente(s): ESPORTE CLUBE ELVIRA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2709/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.446.788-3 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): ESPORTE CLUBE ELVIRA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2710/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.446.790-5 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): ESPORTE CLUBE ELVIRA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2711/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.446.970-3 - Matéria: AUTÔNOMOS - DÉBITO NORMAL - Recorrente(s): ESPORTE CLUBE ELVIRA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2712/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.446.967-3 - Matéria: DÉBITO NORMAL - Recorrente(s): ESPORTE CLUBE  ELVIRA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2713/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.446.972-0 - Matéria: AUTÔNOMOS -  DÉBITO NORMAL - Recorrente(s): ESPORTE CLUBE ELVIRA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2714/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.446.966-5 - Matéria: AUTÔNOMOS - DÉBITO NORMAL - Recorrente(s): ESPORTE CLUBE ELVIRA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2715/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.446.971-1 - Matéria: AUTÔNOMOS - DÉBITO NORMAL - Recorrente(s): ESPORTE CLUBE ELVIRA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2716/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.511.835-1 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): COMPANHIA DE PESQUISA DE RECURSOS MINERAIS – CPRM - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2717/2004 - Decisão: ANULAR A DECISÃO NOTIFICAÇÃO (DN) , de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.477.521-9 - Matéria: ABONO - SALÁRIO INDIRETO - Recorrente(s): COMPANHIA DE PESQUISA DE RECURSOS MINERAIS – CPRM - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2718/2004 - Decisão: ANULAR A DECISÃO NOTIFICAÇÃO (DN) , de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.511.834-3 - Matéria: SALÁRIO INDIRETO - AJUDA DE CUSTO IMPRÓPRIA - Recorrente(s):COMPANHIA DE PESQUISA DE RECURSOS MINERAIS – CPRM - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2719/2004 - Decisão: ANULAR A DECISÃO NOTIFICAÇÃO (DN) , de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.477.522-7 - Matéria: SALÁRIO INDIRETO - AJUDA DE CUSTO IMPRÓPRIA - Recorrente(s): COMPANHIA DE PESQUISA DE RECURSOS MINERAIS – CPRM - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2720/2004 - Decisão: ANULAR A DECISÃO NOTIFICAÇÃO (DN) , de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.477.520-0 - Matéria: ABONO - Recorrente(s): COMPANHIA DE PESQUISA DE RECURSOS MINERAIS – CPRM - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2721/2004 - Decisão: ANULAR A DECISÃO NOTIFICAÇÃO (DN) , de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Dirce Barroso França

Protocolo: 35239.002318/2003-77 - Matéria: PEDIDO DE COMPENSAÇÃO - Recorrente(s): IRMÃOS GREVE & CIA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2722/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 35239.001867/2003-24 - Matéria: PEDIDO DE COMPENSAÇÃO - Recorrente(s): IRMÃOS GREVE & CIA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2723/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 37306.002196/2004-84 - Matéria: PEDIDO DE COMPENSAÇÃO - Recorrente(s): INDÚSTRIA QUÍMICA RIVER LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2724/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 37220.004568/2003-31 - Matéria: PEDIDO DE RESTITUIÇÃO - Recorrente(s): CONSTRUTORA NORBERTO ODEBRECHT S/A - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 235/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 37220.003691/2003-62 - Matéria: PEDIDO DE RESTITUIÇÃO - Recorrente(s): CONSTRUTORA NORBERTO ODEBRECHT S/A - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 236/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 37317.002352/2004-88 - Matéria: PEDIDO DE RESTITUIÇÃO - Recorrente(s): JARC COMÉRCIO DE TINTAS E SERVIÇOS LTDA – ME - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 237/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 35301.011874/2003-33 - Matéria: PEDIDO DE RESTITUIÇÃO - Recorrente(s): EQUIPE S/A CORRETORA DE VALORES - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2725/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E DAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 37306.001355/2004-23 - Matéria: PEDIDO DE COMPENSAÇÃO - Recorrente(s): COMÉRCIO DE TINTAS MACHADO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2726/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 37311.001950/2001-85 - Matéria: PEDIDO DE RESTITUIÇÃO - Recorrente(s): COSV - CENTRO OFTALMOLÓGICO SÃO VICENTE S/C LTDA - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 238/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 37311.000632/2001-24 - Matéria: PEDIDO DE RESTITUIÇÃO - Recorrente(s): COSV - CENTRO OFTALMOLÓGICO SÃO VICENTE S/C LTDA - Recorrido(s): INSS - Decisório nº: 239/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 36132.001169/2003-80 - Matéria: PEDIDO DE COMPENSAÇÃO - Recorrente(s): IRMÃOS GREVE & CIA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2727/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##ASS FRANCISCO ASSIS DE OLIVEIRA JÚNIOR

##CAR Presidente da Câmara
