CONSELHO DE RECURSOS DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

4ª Câmara de Julgamento

##ATO PAUTAS DE JULGAMENTOS

## TEX DÉBITO

Pauta de Julgamento dos recursos das sessões ordinárias a serem realizadas no curso do mês de Janeiro de 2004, na sede do Órgão, situada no SAS, Setor de Autarquias Sul – quadra 04. bloco K, Brasília, DF, nas datas e horários a seguir mencionados, podendo, entretanto, nessa mesma sessão ou sessões subsequentes, serem julgados os processos adiados ou constantes de pautas já publicadas.

##DAT Em 13 de Janeiro de 2004

##TEX Relator(a): Hilda de Oliveira Ramalho

Notificação Fiscal: 32.214.293-8 - Matéria: APROPRIAÇÃO INDÉBITA - Recorrente(s): GIA GUIZZARDI IMÓVEIS E ADMINISTRAÇÃO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 1/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 32.214.298-9 - Matéria: APROPRIAÇÃO INDÉBITA - Recorrente(s): GIA GUIZZARDI IMÓVEIS E ADMINISTRAÇÃO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 32.214.301-2 - Matéria: APROPRIAÇÃO INDÉBITA - Recorrente(s): GIA GUIZZARDI IMÓVEIS E ADMINISTRAÇÃO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº:3/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 32.214.303-9 - Matéria: APROPRIAÇÃO INDÉBITA - Recorrente(s): GIA GUIZZARDI IMÓVEIS E ADMINISTRAÇÃO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 4/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 32.214.294-6 - Matéria: APROPRIAÇÃO INDÉBITA - Recorrente(s): GIA GUIZZARDI IMÓVEIS E ADMINISTRAÇÃO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 5/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 32.214.296-2 - Matéria: APROPRIAÇÃO INDÉBITA - Recorrente(s): GIA GUIZZARDI IMÓVEIS E ADMINISTRAÇÃO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 6/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 32.214.292-0 - Matéria: APROPRIAÇÃO INDÉBITA - Recorrente(s): GIA GUIZZARDI IMÓVEIS E ADMINISTRAÇÃO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 7/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 32.214.300-4 - Matéria: APROPRIAÇÃO INDÉBITA - Recorrente(s): GIA GUIZZARDI IMÓVEIS E ADMINISTRAÇÃO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 8/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 32.214.299-7 - Matéria: APROPRIAÇÃO INDÉBITA - Recorrente(s): GIA GUIZZARDI IMÓVEIS E ADMINISTRAÇÃO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 9/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.484.215-3 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): CREMER S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 10/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.484.216-1 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): CREMER S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 11/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.484.210-2 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO - Recorrente(s): CREMER S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 12/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.484.212-9 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA - Recorrente(s): CREMER S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 13/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.484.214-5 - Matéria: SALÁRIO INDIRETO - Recorrente(s): CREMER S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 1/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.484.213-7 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO - Recorrente(s): CREMER S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 14/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.484.211-0 - Matéria: AFERIÇÃO INDIRETA - DECADÊNCIA – PRESCRIÇÃO - DESCARACTERIZAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA - Recorrente(s): CREMER S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 15/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.412.492-7 - Matéria: ACRÉSCIMOS LEGAIS - DÉBITO NORMAL - GLOSA – COMPENSAÇÃO - PRODUTO RURAL - CANA DE AÇUCAR - Recorrente(s): CANAGRIL CANA AGRÍCOLA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 16/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.412.491-9 - Matéria: ACRÉSCIMOS LEGAIS - DÉBITO NORMAL - GLOSA – COMPENSAÇÃO - PRODUTO RURAL - CANA DE AÇUCAR - Recorrente(s): CANAGRIL CANA AGRÍCOLA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 17/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.412.494-3 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): CANAGRIL CANA AGRÍCOLA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 18/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a):Marco Aurélio Carrilho Jardim

Notificação Fiscal: 35.468.267-9 - Matéria: APROPRIAÇÃO INDÉBITA - Recorrente(s): FIT COLOR COMÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 19/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.468.269-5 - Matéria: AFERIÇÃO INDIRETA - INSUFICIÊNCIA DE DADOS - Recorrente(s): FIT COLOR COMÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 20/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.468.268-7 - Matéria: ABONO DE FÉRIAS - CONTRIBUIÇÃO SOBRE O 13º SALÁRIO - DÉBITO NORMAL - Recorrente(s): FIT COLOR COMÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 21/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.468.266-0 - Matéria: ABONO DE FÉRIAS - CONTRIBUIÇÃO SOBRE O 13º SALÁRIO - DÉBITO NORMAL - Recorrente(s): FIT COLOR COMÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 22/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.468.281-4 - Matéria: ABONO DE FÉRIAS - CONTRIBUIÇÃO SOBRE O 13º SALÁRIO - DÉBITO NORMAL - Recorrente(s): FIT COLOR COMÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 23/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.468.270-9 - Matéria: APROPRIAÇÃO INDÉBITA - Recorrente(s): FIT COLOR COMÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 24/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Amanda de Souza Geracy

Notificação Fiscal: 35.427.355-8 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - GOVERNO DO ESTADO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 25/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.427.326-4 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - GOVERNO DO ESTADO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 26/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.427.341-8 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - GOVERNO DO ESTADO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 27/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.427.327-2 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - GOVERNO DO ESTADO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 2/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.427.466-0 - Matéria: ABONO - Recorrente(s): ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - GOVERNO DO ESTADO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 28/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.427.328-0 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - GOVERNO DO ESTADO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 29/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.427.336-1 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - GOVERNO DO ESTADO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 30/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.427.338-8 - Matéria: ÓRGÃO PÚBLICO - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - GOVERNO DO ESTADO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 31/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Hilda de Oliveira Ramalho

Auto de Infração: 35.483.836-9 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): CONCRESTEEL PROJETOS E SERVIÇOS LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 32/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.483.837-7 - Matéria: AFERIÇÃO INDIRETA - RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - RETENÇÃO DE 11% SOBRE O VALOR DA FATURA - Recorrente(s): CONCRESTEEL PROJETOS E SERVIÇOS LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 33/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.516.464-7 - Matéria: SALÁRIO INDIRETO - Recorrente(s): COOPERATIVA REGIONAL AGROPECUÁRIA DE CAMPOS NOVOS LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 34/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.516.465-5 - Matéria: SALÁRIO INDIRETO - Recorrente(s): COOPERATIVA REGIONAL AGROPECUÁRIA DE CAMPOS NOVOS LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 35/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.421.664-3 - Matéria: AFERIÇÃO INDIRETA - Recorrente(s): EMPRESA DE ÔNIBUS VIAÇÃO SÃO JOSÉ LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 36/2004 - Decisão: NÃO CONHECER DO RECURSO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.484.093-2 - Matéria: ACRÉSCIMOS LEGAIS - CONVÊNIO COOPERATIVA - Recorrente(s): CRISTAL BLUMENAL S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 37/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.484.092-4 - Matéria: ACRÉSCIMOS LEGAIS - RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - RETENÇÃO DE 11% SOBRE O VALOR DA FATURA - Recorrente(s): CRISTAL BLUMENAU S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 3/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.484.091-6 - Matéria: ACRÉSCIMOS LEGAIS - DÉBITO NORMAL - Recorrente(s): CRISTAL BLUMENAU S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 4/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.053.006-8 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): AGROPECUÁRIA IMBUIAL LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 38/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.005.769-9 - Matéria: ACORDOS/SENTENÇAS TRABALHISTAS - Recorrente(s): BRASIF S/A ADMINISTRAÇÃO E PARTICIPAÇÕES - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 39/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.368.844-4 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): DEDINI AÇÚCAR E ALCOOL LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 40/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E DAR-LHE PROVIMENTO PARCIAL POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.368.840-1 - Matéria: PRODUTO RURAL - SALÁRIO INDIRETO - Recorrente(s): DEDINI AÇÚCAR E ALCOOL LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 41/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E DAR-LHE PROVIMENTO PARCIAL POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Marco Aurélio Carrilho Jardim

Auto de Infração: 35.576.299-4 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): CAJUGRAM GRANITOS E MÁRMORES DO BRASIL LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 42/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.491.639-4 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): CAJUGRAM GRANITOS E MÁRMORES DO BRASIL LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 43/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.576.300-1 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): CAJUGRAM GRANITOS E MÁRMORES DO BRASIL LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 44/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.491.640-8 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): CAJUGRAM GRANITOS E MÁRMORES DO BRASIL LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 45/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.424.142-7 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO - Recorrente(s): COOPERATIVA DOS CAFEICULTORES E CITRICULTORES DE SÃO PAULO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 46/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.424.143-5 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO - Recorrente(s): COOPERATIVA DOS CAFEICULTORES E CITRICULTORES DE SÃO PAULO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 47/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E DAR-LHE PROVIMENTO PARCIAL POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##DAT Em 14 de Janeiro de 2004

##TEX Relator(a): Maria Ligia Soria

Auto de Infração: 35.513.991-0 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO À MATERNIDADE E À INFÂNCIA DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 75/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.513.992-8 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO À MATERNIDADE E À INFÂNCIA DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 76/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.603.702-9 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): COSTA OESTE CONSTRUÇÕES LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 77/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.603.703-7 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): COSTA OESTE CONSTRUÇÕES LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 78/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.603.704-5 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): COSTA OESTE CONSTRUÇÕES LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 79/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.603.695-2 - Matéria: AFERIÇÃO INDIRETA - Recorrente(s): COSTA OESTE CONSTRUÇÕES LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 80/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 35485.000579/2003-41 - Matéria: PEDIDO DE RESTITUIÇÃO - Recorrente(s): FRANCISCO DO PRADO BRITO FILHO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 26/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.513.893-0 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO À MATERNIDADE E À INFANCIA DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 81/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Avani Vilazante Castro

Auto de Infração: 35.442.501-3 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): FRIBOI LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 48/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.380.958-6 - Matéria: DÉBITO SUPLEMENTAR - GLOSA - CONTRIBUIÇÕES DEDUZIDAS - Recorrente(s): GOVERNO DO ESTADO DO ACRE - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 49/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.380.959-4 - Matéria: DÉBITO NORMAL - GLOSA - CONTRIBUIÇÕES DEDUZIDAS - Recorrente(s): GOVERNO DO ESTADO DO ACRE - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 50/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.380.956-0 - Matéria: DÉBITO SUPLEMENTAR - GLOSA - CONTRIBUIÇÕES DEDUZIDAS - Recorrente(s): GOVERNO DO ESTADO DO ACRE - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 51/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.380.949-7 - Matéria: DÉBITO NORMAL - GLOSA - CONTRIBUIÇÕES DEDUZIDAS - Recorrente(s): GOVERNO DO ESTADO DO ACRE - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 52/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.218.253-9 - Matéria: GLOSA – COMPENSAÇÃO - Recorrente(s): COMPANHIA DE HABITAÇÃO DO ESTADO DE SANTA CATARINA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 53/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.368.408-2 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): COOPERATIVA DE LATICÍNIOS DE AGUAÍ - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 54/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Amanda de Souza Geracy

Notificação Fiscal: 35.016.629-3 - Matéria: AUTÔNOMOS - PARTE EMPRESA - PRÓ – LABORE - Recorrente(s): CERÂMICA LANZI LTDA - Recorrido(s):INSS - Acórdão nº: 55/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.016.628-5 - Matéria: AUTÔNOMOS - PARTE EMPRESA - PRÓ – LABORE - Recorrente(s): CERÂMICA LANZI LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 56/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.454.743-7 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): INDÚSTRIAS MATARAZZO DE PAPEIS S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 57/2004 - Decisão: NÃO CONHECER DO RECURSO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.454.742-9 - Matéria: PARTE EMPRESA - SAT – ENQUADRAMENTO - Recorrente(s): INDÚSTRIAS MATARAZZO DE PAPEIS S/A - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 58/2004 - Decisão: NÃO CONHECER DO RECURSO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Avani Vilazante Castro

Notificação Fiscal: 35.454.927-8 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): COMPANHIA METROPOLITANA DE HABITAÇÃO DE SÃO PAULO - COHAB/SP E CAMARGO CAMPOS S/A ENGENHARIA E COMÉRCIO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 5/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.454.936-7 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): COMPANHIA METROPOLITANA DE HABITAÇÃO DE SÃO PAULO - COHAB/SP - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 6/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.454.931-6 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): COMPANHIA METROPOLITANA DE HABITAÇÃO DE SÃO PAULO - COHAB/SP - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 7/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.454.935-9 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): COMPANHIA METROPOLITANA DE HABITAÇÃO DE SÃO PAULO - COHAB/SP - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 8/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.454.929-4 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): COMPANHIA METROPOLITANA DE HABITAÇÃO DE SÃO PAULO - COHAB/SP - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 9/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.454.923-5 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): COMPANHIA METROPOLITANA DE HABITAÇÃO DE SÃO PAULO - COHAB/SP - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 59/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.454.942-1 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): COMPANHIA METROPOLITANA DE HABITAÇÃO DE SÃO PAULO - COHAB/SP E ADMINISTRADORA E CONSTRUTORA SOMA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 10/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.454.943-0 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): COMPANHIA METROPOLITANA DE HABITAÇÃO DE SÃO PAULO - COHAB/SP - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 11/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação: 35.454.938-3 – Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): COMPANHIA METROPOLITANA DE HABITAÇÃO DE SÃO PAULO - COHAB/SP - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 12/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação: 35.454.937-5 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): COMPANHIA METROPOLITANA DE HABITAÇÃO DE SÃO PAULO - COHAB/SP - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 13/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação: 35.454.941-3 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): COMPANHIA METROPOLITANA DE HABITAÇÃO DE SÃO PAULO - COHAB/SP - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 14/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação: 35.454.934-0 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): COMPANHIA METROPOLITANA DE HABITAÇÃO DE SÃO PAULO - COHAB/SP - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 15/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.454.933-2 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): COMPANHIA METROPOLITANA DE HABITAÇÃO DE SÃO PAULO - COHAB/SP - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 16/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.454.930-8 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): COMPANHIA METROPOLITANA DE HABITAÇÃO DE SÃO PAULO - COHAB/SP - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 17/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.454.924-3 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): COMPANHIA METROPOLITANA DE HABITAÇÃO DE SÃO PAULO - COHAB/SP - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 18/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.454.925-1 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): COMPANHIA METROPOLITANA DE HABITAÇÃO DE SÃO PAULO - COHAB/SP - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 19/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.454.928-6 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - CONSTRUÇÃO CIVIL - Recorrente(s): COMPANHIA METROPOLITANA DE HABITAÇÃO DE SÃO PAULO - COHAB/SP - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 20/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Maria Ligia Soria

Auto de Infração: 35.412.466-8 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): COOPERATIVA AGRÍCOLA DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS À FORNECEDORES DE CANA DE IGARAPAVA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 82/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 36014.001738/2003-26 - Matéria: PEDIDO DE RESTITUIÇÃO - Recorrente(s): ARNALDO PIMENTA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 27/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 36014.001922/2003-85 - Matéria: PEDIDO DE RESTITUIÇÃO - Recorrente(s): EURÍPEDES ETERNO RIBEIRO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 28/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.516.925-8 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): COTAGE INCORPORADORA E CONSTRUTORA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 83/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 37317.003887/2002-12 - Matéria: PEDIDO DE RESTITUIÇÃO - Recorrente(s): HENOC FERREIRA DA SILVA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 29/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##DAT Em 15 de Janeiro de 2004

##TEX Relator(a): Mírian Carvalho Nunes

Auto de Infração: 35.532.715-5 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): FÁBIO LUIS GOMES - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 21/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.300.773-0 - Matéria: AFERIÇÃO INDIRETA - Recorrente(s): DISTRIBUIDORA BOI BRANCO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 60/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.455.723-8 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): JOSELITA SANTOS FREITAS VIANNA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 22/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.526.790-0 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): JERSONITO GOES DE OLIVEIRA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 61/2004 - Decisão: ANULAR O AUTO DE INFRAÇÃO (AI), de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.079.184-8- Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): BEIRA MAR DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 23/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.453.746-6 - Matéria: AGRO – INDÚSTRIA - DÉBITO NORMAL - Recorrente(s): BOIANI INDÚSTRIA, COMÉRCIO, IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 62/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Protocolo: 36958.000889/2003-14 - Matéria: PEDIDO DE RESTITUIÇÃO - Recorrente(s): GUIMA ARQUITETURA E CONSTRUÇÕES LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 24/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.524.013-0 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): JOTAGE ENGENHARIA COMÉRCIO E INCORPORAÇÕES LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 63/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E DAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.300.828-1 - Matéria: AFERIÇÃO INDIRETA - Recorrente(s): DISTRIBUIDORA PASTORIS INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 64/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.397.012-3 – Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): EUFRÁSIO MEDEIROS - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 65/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.427.346-9 - Matéria: AUTÔNOMOS - ÓRGÃO PÚBLICO - SERVIDORES NÃO ABRANGIDOS POR REGIME PRÓPRIO - Recorrente(s): ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - GOVERNO DO ESTADO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 66/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.455.733-5 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): JANE MARY DE MEDEIROS GUIMARÃES - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 67/2004 - Decisão: NÃO CONHECER DO RECURSO POR INTEMPESTIVO, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Avani Vilazante Castro

Notificação Fiscal: 35.412.656-3 - Matéria: DÉBITO NORMAL - ÓRGÃO PÚBLICO - Recorrente(s): GOVERNO DO ESTADO DO ACRE - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 68/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.252.106-6 - Matéria: RESPONSABILIDADE SOLIDÁRIA - Recorrente(s): DACAL DESTILARIA DE ALCOOL CALIFORNIA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 69/2004 - Decisão: NÃO CONHECER DO RECURSO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.539.259-3 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): EMPRESA PORTO ALEGRENSE DE VIGILÂNCIA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 70/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.539.258-5 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): EMPRESA PORTO ALEGRENSE DE VIGILÂNCIA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 71/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.539.247-0 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): EMPRESA PORTO ALEGRENSE DE VIGILÂNCIA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 72/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.400.872-2 - Matéria: SALÁRIO INDIRETO – ALIMENTAÇÃO - Recorrente(s): COMPANHIA ZAFFARI COMÉRCIO E INDÚSTRIA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 73/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.400.873-0 - Matéria: SALÁRIO INDIRETO – ALIMENTAÇÃO - Recorrente(s): COMPANHIA ZAFFARI COMÉRCIO E INDÚSTRIA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 74/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Marcelo Freitas de Souza Costa

Protocolo: 35239.001774/2000-95 - Matéria: FILANTROPIA – DESCARACTERIZAÇÃO - Recorrente(s): UBEA - UNIÃO BRASILEIRA DE EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 25/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##TEX Relator(a): Mírian Carvalho Nunes

Auto de Infração: 35.269.136-0 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): JOSÉ CARLOS VIEIRA CASTRO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 84/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.290.621-9 - Matéria: DESCARACTERIZAÇÃO - Recorrente(s): CELINA DE LIMA MARTINS PRATES – ME - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 85/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Notificação Fiscal: 35.419.147-0 - Matéria: ACORDOS/SENTENÇAS TRABALHISTAS - DÉBITO SUPLEMENTAR - Recorrente(s): COMPANHIA AGRÍCOLA USINA JACAREZINHO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 86/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.532.687-6 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): GRUPO DA FRATERNIDADE IRMÃO JOSEPH - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 87/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.551.041-3 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): GRIMALDE PIRES DA SILVERIA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 88/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.491.636-0 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): ESTEVAN ANTÔNIO FIORIO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 89/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.555.863-7 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): BERTTI & CIA LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 90/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.555.861-0 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): BERTTI & CIA LTDA- Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 91/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.269.137-9 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): JOSÉ CARLOS VIEIRA CASTRO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 92/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.576.593-4 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): BOAINAIN INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 93/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.383.227-8 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): CARLOS ALBERTO SAMPAIO PEREIRA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 30/2004 - Decisão: CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.455.721-1 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): ANA MARGARIDA CARIBÉ CATAPANO - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 94/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

Auto de Infração: 35.455.730-0 - Matéria: AUTO DE INFRAÇÃO - Recorrente(s): IVONE RIBEIRO FERNANDES DE OLIVEIRA - Recorrido(s): INSS - Acórdão nº: 95/2004 - Decisão: CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO POR UNANIMIDADE, de acordo com o Relatório e Voto que acompanham o presente julgado.

##ASS FRANCISCO ASSIS DE OLIVEIRA JÚNIOR

##CAR Presidente da Câmara

